足總推7措施杜絕種族歧視

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港足總昨日 首度開腔回應有關6月4日港菲友賽中懷疑出現種 族歧視的事件,雖然未有公開調查報告,不過就 提出7項措施以避免同類事件再次發生。

菲律賓足總早前表示已正式向國際足聯就有關 6月4日的港菲友賽中,該隊球員及球迷受到種族 歧視對待提出投訴,不過香港足總昨日發表聲明 表示,目前尚未收到菲律賓足總及國際足聯要求 介入調查的申請,然而為免對將來國際足聯或可 能介入調查造成影響,香港足

總決定不會公開該事件的初 🚺

駐香港領事館。

聲明亦指出,根據報告,事件只牽涉一小撮球 迷,大部分球迷以尊重及和平態度欣賞球賽,但 為免同類事件再次發生,香港足總提出7項措拖 作出改善,包括在將來賽事成立「危機評估」小 組,並確保有一名反歧視官員在場;根據賽事類 別劃分客隊球迷區域;與相關部門合作識別球迷 身份,對違反國際足聯條例的球迷予以2年禁止 入場的懲罰;在球場內作出呼籲,警告懷疑種族 歧視的球迷及告示球迷在奏國歌期間示以尊重; 為球場職員提供培訓,能夠協助識別、驅逐及拘 捕滋事者;籌辦教育行動計劃打擊種族歧視球 迷;在官方網站教導球迷反種族歧視守則。香港 足總亦再次強調不會容忍種族歧視行為在本地球 場出現,會全力協助國際足聯的調查。

港足獲贊助2年

此外,足總昨日亦宣布獲得寶礦力水特提供為 期2年的贊助,涉及款項超過70萬元,香港代表 隊、女子代表隊、5人足球代表隊及青年代表隊



三巨頭_ 反彈 • 路透社 重創馬刺

在NBA總決賽第4場比賽前, 「大帝」勒邦占士公開聲言為第 3戰的大敗負起全責,並要扛起 球隊所有壓力,承諾在下一仗 打得更好, 結果這名常規賽 MVP「講得出,做得到」,周四 與其餘2名「三巨頭」成員韋迪 和保殊聯手轟進85分,率領熱 火在第4戰作客以109:93擊敗馬 刺,總場數扳成2:2平手。

根據NBA歷史,從沒有球隊能在總決賽落後總場數1:3的劣數下逆轉封王,故勒邦占士在第4戰開賽前已表明周四 一役「非勝不可」。占士在總決賽首3場比賽得分均不超過20分,當中 在第3戰21次起手只中7球,表現差強人意,間接令這支衛冕總冠軍慘 負36分,但在日前發出「宣言」後,占士以行動兑現承諾,25次 起手命中15球,獨取全場最高的33分和拿下11個籃板球;韋

迪有32分進賬,而保殊則貢獻20分和13個籃板球。占士賽後 説:「(責任)在我們肩膀上,我們需要找出致勝方法和打出最高 水準。當我們3人合拍的時候,任何球隊要擊敗我們是非常困

自1月起未曾連敗

自今年1月10日起,熱火在過去5個月從未嘗過連敗,對上 12次只要錄得敗績後都能立即重返勝軌,當中在6場季後賽 全以雙位數輕取對手,足見熱火的驚人反彈能力。熱火主教 練斯波爾斯特拉賽後説:「我們的球員明白到這次 的挑戰,我們不會預料在這層次的比賽會很容

> 易。這是一個精英級別的對決,他們迫使我 們有所進步。」 决心大打爭氣波的占士, 甫開賽迅速 入局,首節已與韋迪為熱火攻入21分,

> > 協助球隊收復比賽初段落後10分的劣

勢,在首節最終反先29:26,雖然馬刺在第 2節打出11:2的比分,半場追成49:49平手,但在下半場一度陷入得分 荒,被熱火乘勢拉開比數,結果以16分之差落敗,將主場優勢再次雙手

馬刺第3戰勝利功臣尼奧和丹尼格連今仗演出平平,各只有13分和10 誤,造就熱火因而進賬23分,主帥普波域治賽後説:「當保殊、韋迪 和占士像今晚這樣投籃和得分,如果還有球隊像我們這樣『協助』他 們的話,該支球隊肯定亦將要捱打。」



■韋迪(左)一洗頹風攻進32分。 韋迪在季後賽 受到雙膝問題困

擾,表現一直在水準之下,但在周四一役及時回勇, 占士更將韋迪今仗的演出,與其06年總決賽對小牛的 第5戰相提並論,當年韋迪在該戰大放異彩,獨取43 分,最終率領熱火以總場數4:2擊敗小牛首奪總冠軍, 賽後還獲選為總決賽MVP。占士説:「今晚他重拾其 打球方式,他是『06年的閃電俠』。」而韋迪賽後也 表示:「我需要這樣的一場球賽,能有這樣的表現感 覺很好,如果我們落後1:3,球隊將難以反撲。」



在總決賽第4場進行期間,邁阿密一間著名體育酒 吧附近有一露天平台突然倒塌,意外造成24人受傷送 院,當中二人情況嚴重,韋迪聞訊後表示對傷者致以

■保特(左)創下今 年200米跑最佳時

美聯社

涯。

酒吧旁塌平台 24人受傷

了1戰車入場攞晒威

牌,牙買加「飛人」保特於挪威奧斯陸站的 待遇仍高人一等,周四獲大會安排駕駛F1賽

■占士與韋迪相擁慶祝勝利○路透社

儘管失落羅馬站鑽石聯賽男子100米金 人」在今站賽事的200米跑項目亦毫不留 力,以19秒79打破大會紀錄,並締造該項目

今年的最好成績,可謂「攞晒威」。



缺席奧斯陸站賽事,「飛人」保特頓成賽事 最矚目的短跑巨星,獲賽事大會貴賓式的招 待,不但把保特有份出戰的200米跑編排為 壓軸大戰,更安排「飛人」在間場時駕駛F1

賽車入場接受歡呼,情況猶如元首出巡。 為免今站比賽再度「臨尾香」,保特亦出 盡全力應戰,由起跑到衝線皆以絕對優勢領 先對手,成功以19秒79率先衝過終點,摘下 今年首枚200米金牌,並締造該項目今年的 最好成績。保特賽後説:「這是我今季200 米跑一個非常好的開始,現在我將回家繼續 訓練,希望可跑得更快。」

牙買加同胞服禁藥停賽6年

另一方面,保特的同胞、前牙買加女子 4×400米接力隊成員多米尼克因服食禁藥,



被牙買加藥檢當局宣判禁賽6年。多米尼克 原有機會代表牙買加出戰倫敦奧運會,但不 幸地未能通過當局的藥檢測試,即時被褫奪 國家隊資格,現時多米尼克更面臨被禁賽6 年的懲罰。 ■香港文匯報記者 黃舒慧



體增連線

完成體檢,宣布正式加盟北京國安, 雙方簽下一紙1年半合約。李志豪將身 穿14號球衣,展開其中超聯賽職業生



■李志豪(左)正式簽約國安1年半。 網上圖片

10港將各獲15萬元獎學金

「運動獎學金計劃2013/2014」昨日 公布10位獲得獎學金的運動員,包括 徐志豪(田徑)、黃永棋(羽毛球)、郭灝 霆(單車)、歐倩瑩(劍擊)、石偉雄、黃 曉盈(體操)、鄧超萌(賽艇)、譚嘉明(游 泳)、李皓晴(乒乓球)及張玲(網球)。每 名運動員在今年5月至明年10月可獲得 15萬港元資助,接受相關運動項目專 業教練指導、使用定期醫療服務和運 動科學的支援,專心備戰仁川2014亞

甲一名次賽今上演

2013年度香港籃球聯賽今日將於中 山紀念公園體育館進行男子甲一組名 次賽首仗,頭場晚上7時由常規賽第5 名的安青出戰備受降班威脅的超敏, 壓軸戰由第6名的遊協對第7名的新青 聯,晚上8時40分上演,免費入場。



兩度暫停,只有不足一半的參戰球 手可以完成首輪賽事,而最近重返 高球「一哥」之位、矢志爭冠的「老虎」活士只打了頭10洞,暫只 取得高標準桿2桿的成績。

高爾夫球第2項大滿貫賽事美國

公開賽於周四揭開戰幔,由於受到

連日雷暴影響,賽事舉行至今經已

有球迷觀察活士的首輪表現,懷 疑他於比賽期間弄傷手腕,致使他 首輪賽事成績未如理想。雖然有 「受傷」這個下台階,活士卻否認 自己因傷失準,同時表示表現與惡 劣天氣無關:「我很好,期望自己 能於稍後有更好表現。而這雷雨天



氣亦不太影響我,坦白説,比賽就是這樣。」

首日能完成全部18個洞的美國球手米基遜,以低標準桿 3桿的67桿,暫居次席,而只打了13個洞的英格蘭球手唐納 德則暫以低標準桿4桿領先。

一日兩賽入8強

剛傷癒復出的英國男網球手梅 利,周四在英國皇后會盃網球賽 仗。 挑戰體能極限,一日連打2場。 現時世界排名第2的梅利以2場總 盤數2:0,分別擊敗法國的馬于 和澳洲球手馬杜斯域,順利殺入

梅利因背傷無法出戰今屆法 積極為進入倒數時段的溫網熱 身。溫網還有10天正式揭幕,梅 利正把握時間出戰皇后會盃,期 望在溫網前夕找回手感。由於受 天雨影響,頭號種子梅利的次圈 賽事被迫延至周四繼續,使這位

英國球手一天內要連打2場硬

梅利的體能接連應付2場比賽 依然游刃有餘,頭場僅花43分鐘 便順利擊敗馬于進入第3圈,經 過3小時的快速「叉電」,26歲的 梅利再度披甲上陣,迎戰世界排 名第65位的馬杜斯域,並再以直 網,但趕及在草地賽季復出,正 落2盤擊敗對手,順利取得8強席

> 此外,費達拿昨日在哈雷公開 賽8強,以直落2盤6:0完勝德國 球手施里夫,職業生涯第2次向 對手「派蛋」,強勢躋身準決

